
 

Competición Estadística Europea 
Modelo test 3: Test de interpretación de informes estadísticos. 
 
 
La respuesta a las siguientes preguntas se encuentra en la publicación europea 
La vida de las mujeres y los hombres en Europa. Un retrato Estadístico. 

 
1. En la UE, en 2016, tres países en los que los hombres presentan tasas de 

desempleo superior a las de las mujeres son: 
 

a. Alemania, Reino Unido y Francia 
b. Portugal, Letonia y Eslovenia 
c. Dinamarca, Croacia y Luxemburgo 
d. Lituania, Irlanda y Polonia 

 
2. En 2015 en la UE, ¿las mujeres de qué país contaban con la  edad media más 

alta a la hora de tener su primer hijo? 
 

a. España 
b. Italia 
c. Suecia 
d. Grecia 

 
 

3. En 2014, ¿cuál es el país de la UE donde las mujeres fuman más que los 
hombres? 
 

a. Irlanda 
b. España 
c. Suecia 
d. Noruega 

 
 
 
 
 
 

https://www.ine.es/prodyser/myhue18/

